

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от

17 МАЯ 1948

Москва

Газета №

ТРИ ГОДА РАБОТЫ ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА В СИБИРИ

НОВОСИБИРСК, 16. (Морр. «Правды»).
Исполнилось три года со дня создания в Новосибирске Государственного театра оперы и балета.

Театр поставил 13 опер и 4 балета. Коллектив Новосибирского театра оперы и балета первым в стране показал детский балет «Доктор Айболит», который удостоен Сталинской премии.

Всего за три года в театре состоялось 840 спектаклей, на которых присутствовало около 900 тысяч зрителей.

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

8 МАЯ 1948

от

Москва

Газета №

Лит. 939

ТЕАТР — РОВЕСНИК ПОБЕДЫ

НОВОСИБИРСК. (Наш корр.).
12 мая 1948 года постановкой оперы «Иван Сусанин» открылся Новосибирский театр оперы и балета. С тех пор новосибирцы показали семнадцать премьер — 13 опер и 4 балета. Спектакли театра посетило около миллиона зрителей.

Среди лучших спектаклей, кроме «Ивана Сусанина», можно назвать «Пиковую даму», «Русалку», а также поставленный впервые в стране балет «Доктор Айболит» (либретто П. Аболимова, музыка И. Морозова), за который присуждена Сталинская премия.

Третью годовщину своей работы коллектив отмечает постановкой оперы Мусоргского «Борис Годунов», премьеры которой намечена в мае.

ТРЕХЛЕТНИЕ НОВОСИБИРСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА

12 мая 1948 года исполняется трехлетие со дня открытия Новосибирского государственного театра оперы и балета.

Один из крупнейших оперно-балетных коллективов, работающий в самом большом театральном здании Союза, сформирован в годы Великой Отечественной войны. Тогда же завершена и внутренняя достройка здания театра.

За три года новосибирский театр показал семнадцать спектаклей — 13 опер и 4 балета.

В числе их балет «Доктор Айболит», удостоенный высокой награды — Сталинской премии. Около миллиона зрителей посетило театр за это время.

Третью годовщину своей работы коллектив театра отмечает постановкой гениальной оперы М. Мусоргского «Борис Годунов».

Кроме того, в течение 1948 года будут поставлены оперы «Демон», «Риголетто», «Дубровский», «Царская невеста» и балет «Конек-Горбунко».

КУЛЬТУРА И ЖИЗНЬ

17 МАЯ 1948